
Madame, Monsieur,

Les 30 juin et 7 juillet prochains, vous allez élire votre députée dans un moment déterminant pour l’avenir de la
France.

ENSEMBLE POUR LA RÉPUBLIQUE

SUPPLÉANT : LUC GEISMAR

Aux prochaines élections, vous aurez le choix de me laisser poursuivre mes actions entreprises depuis 2017 à
l’Assemblée nationale: mes travaux sur les maisons de naissance, les agressions facilitées par les  substance, la
protection des femmes et des enfants et la santé mentale des jeunes. Je veux construire  une loi intégrale pour les
victimes de notre pays dans un esprit de justice sociale. Il est grand temps d’agir sur la prise en charge d’un projet de
santé intégrative accessible à tous. Il est urgent de prendre en compte la dimension environnementale de notre
santé, je pense à la mise en place de l’observatoire citoyen des cancers pédiatriques. 
Mon expérience parlementaire me permet maintenant de vous confirmer ma pratique et mon expertise sur le
fonctionnement des Institutions. 

La France est à l’heure des responsabilités. C’est avec détermination que je veux porter ce défi pour le bien de notre
pays et de notre circonscription.

Depuis que vous m’avez élue comme députée de notre circonscription, je me bats chaque jour pour défendre notre
territoire, faire adopter des lois pour moderniser notre pays, préparer l’avenir et améliorer notre quotidien. Comme par
exemple la création du Parlement du Territoire et l’engagement du dialogue pour améliorer votre quotidien dans
notre bassin de vie.

Le sens de mon combat, est et restera de vous écouter afin que votre voix résonne à l’Assemblée   nationale ! Je
crois en la discussion, au partage et à l’harmonie de nos différences.

Depuis 2022, le MoDem a tendu la main, chaque fois que cela était possible, aux députés constructifs de tout bord
politique, afin que le dialogue et le consensus l’emportent sur les oppositions de principe, les provocations et le blocage
des Institutions.

Aujourd’hui, la France a retrouvé le chemin du plein-emploi, de la réduction des émissions de carbone, de la
réindustrialisation et du réarmement de notre justice, de nos forces de l’ordre. L’heure du bilan est inévitable, il
convient de nous remettre en question et d’entendre que les efforts ne sont pas suffisants. Dans un contexte de majorité
relative, je n’ai pas peur de défendre nos convictions, nos institutions dans le respect des valeurs de la République et de
nos principes démocratiques. 

Chers concitoyens, vous avez le destin de notre pays entre vos mains. Gardons nos voix unies, chaque voix
compte ! 

Les 30 juin et 7 juillet prochains, vous pourrez, par votre voix, redonner à l’Assemblée nationale la place qui doit être la
sienne et imposer aux nouveaux députés de travailler ensemble pour le bien du pays. C’est le sens de mon engagement
depuis que je suis député, c’est le sens de mon engagement, renouvelé, auprès de vous.

 Je crois en notre avenir commun. J’ai confiance et je serai là pour vous. Sandrine Josso



SUPPLÉANT : JEAN-CHRISTOPHE RHAUT

Si vous décidez de me faire à nouveau l’honneur de vous représenter à l’Assemblée nationale, je
porterai, aux côtés de mes collègues Modem, les valeurs et les combats que nous avons déjà
initiés, pour une coalition d’idées et de projets, redonnant au Parlement un pouvoir qui lui a trop
souvent échappé dans l’histoire de la Ve République.

Ainsi, il est de notre devoir de : 

Entreprendre la modernisation de nos
institutions pour un Parlement renforcé et
davantage représentatif, car chaque
citoyen mérite d’être représenté ; en
poursuivant aussi la décentralisation et en
revalorisant le rôle des élus locaux.

Rétablir nos comptes publics, par une
réduction des dépenses ciblée, la lutte
contre la fraude fiscale et sociale, un
soutien à la politique de croissance qui porte
ses fruits depuis 2017, mais aussi avec
davantage de justice fiscale, car nul ne doit
pouvoir échapper aux efforts de solidarité
que l’ensemble de la Nation doit fournir.

Renouer le fil du dialogue social, en
particulier avec les forces syndicales
réformistes, pour appeler un projet de loi
sur le bien-être au travail, relancer un
système plus juste de retraite par points,
afin de laisser le choix aux Françaises et aux
Français de leur âge de départ à la retraite
et favoriser la transmission des
compétences entre les générations.

Refonder les bases de l’école de la
République, dans une relation de confiance
avec le corps éducatif, en dés-administrant
l’Éducation nationale et en restaurant le
calme dans nos classes.

Simplifier le mille-feuilles administratif.
Notre groupe y travaille avec
détermination et a déjà obtenu des
avancées significatives. Il reste à faire un
grand plan de réduction des normes. Ces
normes sont devenues illisibles et
paralysantes pour les citoyens et les
entreprises. Il s’agit de faire simple et
efficace, pour tous.

Orienter les bénéfices des entreprises
vers l’investissement et la redistribution
aux salariés. L’avenir économique et
social est entre nos mains, il peut être
préparé.

Permettre l’accès à un logement digne
pour tous, clé pour réduire la fracture
entre les Français et répondre aux enjeux
de pouvoir d’achat des Français et aux
fractures territoriales.

Restaurer la sécurité, par une
augmentation des moyens de nos forces
de l’ordre et de notre justice, une
adaptation de notre droit aux nouvelles
menaces et une lutte acharnée contre
les incivilités

Avec le soutien de 
François BAYROU

Absent pour le vote ?
Pensez à la procuration !
ensemble-2024.fr/procurations
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Maman de 3 enfants, députée depuis 2017


